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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο Δήμος Ασπροπύργου Βράβευσε τους Επιτυχόντες των 
Πανελλαδικών Εξετάσεων του 2020 και 2021   

Στην κατάμεστη αίθουσα του Δημοτικού Κινηματοθέατρου «Γαλαξίας» πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 19 

Απριλίου 2023 η Βράβευση των Επιτυχόντων Μαθητών στις Πανελλαδικές Εξετάσεις για τις χρονιές 2020 

και 2021 που λόγω της Πανδημίας του COVID-19 είχε αναβληθεί.   

Την άψογη αυτή βραδιά διοργάνωσε η Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχού για να 

τιμήσει όπως, κάθε φορά τόσο τους μαθητές για την επιτυχία τους όσο και τους γονείς και τους 

εκπαιδευτικούς για τους κόπους και τις θυσίες τους. 

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου συγχαίροντας τους 

Ασπροπύργιους μαθητές και μαθήτριες για την επίτευξη του πρώτου στόχου της ζωής τους. Τόνισε 

χαρακτηριστικά:  «Αποτελείτε, όχι μόνο το μέλλον αλλά και την ελπίδα για την πόλη και την Ελλάδα, σε μια 

χρονική περίοδο που η νέα γενιά καλείται να διαδραμματίσει πρωτεύοντα ρόλο. Τους περισσότερους από 

εσάς, σας γνώρισα από τους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς και σήμερα σας καμαρώνω με 

υπερηφάνεια στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Και πάλι Συγχαρητήρια.» 

Τις βραβεύσεις πραγματοποίησαν: ο Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο Γραμματέας της 

Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Θεμιστοκλής Τσόκας, η 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας Πολιτισμού και Νεολαίας, κ. Σοφία Μαυρίδη, ο Πρόεδρος 

της ΚΕΔΑ, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Ιωάννης Κατσαρός, ο Πρόεδρος της 

ΔΕΠ, κ. Γεώργιος Φίλης,, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. Ισίδωρος Τσίγκος, Θεμιστοκλής Τσίγκος, Ιωάννης Ηλίας, 

Ελένη Μαυράκη, Κρεούζα Αβραάμ, Μαρία Ατματσίδου, Μάρκος Μάμας, Παύλος Γαβριλίδης, Αλέξανδρος 

Μυλωνάς, Μαρία Λιάκου, Ευάγγελος Μουζάκας, Μιχαήλ Χατζής, Αλέξανδρος Τσοκάνης, ο Αντιπρόεδρος 

του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Αντώνιος Κοναξής, ο Διευθύνων Σύμβουλος της  «ΘΡΙΑΣΙΟ Α.Ο.Τ.Α», κ. Σεραφείμ Τσόκας 

και η Υποψήφια Βουλευτής Δυτικής Αττικής -ΣΥΡΙΖΑ, κ. Διονυσία Στεφάτου.    
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